



GOBIERNO REGIONAL DE UCAYALI
DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN DE UCAYALI
UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL DE CORONEL PORTILLO
ÁREA DE ADMINISTRACIÓN,
UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS



“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho”

FE DE ERRATAS

EN LA CONVOCATORIA CAS N°011-2024-UGEL CORONEL PORTILLO PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL EN LA MODALIDAD DE CONTRATACION ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS (CAS), PUBLICADO EN LA PAGINA OFICIAL DE LA UGELCP, CON RESPECTO A LA PUBLICACION PRELIMINAR LOS MIEMBROS DE LA COMISION MEDIANTE ACTA DE FECHA 20/06/2024, ADVIERTEN EN LA ETAPA DE LA ENTREVISTA RESPECTO DEL PUNTAJE PRELIMINAR DE LA POSTULANTE ROCIO DEL PILAR GARCIA MALAGA, QUE POR ERROR MATERIAL SE LE CONSIGNO 12 PUNTOS EN CUANTO A LA EXPERIENCIA LABORAL SIENDO LO CORRECTO 21 PUNTOS, ASI MIMSO RESPECTO A SUS CAPACITACIONES POR ERROR SE LE CONSIGNO 21 PUNTOS SIENDO LO CORRECTO 12 PUNTOS, YA QUE DE ACUERDO A LAS BASES DE LA PRESENTE CONVOCATORIA SOLO SE LE PUEDE CONSIDERAR HASTA 14 PUNTOS EN CAPACITACIONES Y HASTA 21 PUNTOS EN EXPERIENCIA LABORAL, EN ESTE SENTIDO LOS MIEMBROS DE LA COMISION EN ESTA ETAPA DEL PROCESO DE SELECCION DAN POR SUBSANADO EL CUADRO PRELIMINAR DE LA SIGUIENTE MANERA:

DICE:

CUADRO PRELIMINAR DE CONVOCATORIA N° 011-2024-UGELCP/ADM-RR.HH

ABOGADO I – SECRETARIA TECNICA

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	N° DE EXPEDIENTE	FORMA CIÓN	EXPERIENCIA LABORAL	CAPACITA CION	TOTAL	CONDICION
1	ROCIO DEL PILAR GARCIA MALAGA	037727	15	12	21	48	APTO
2	KATHYA VANESSA CARRASCO VILLAVERDE	037620	15	10	10	35	APTO
3	ELIZABETH GABRIELA VASQUEZ MALDONADO	037621	0	0	0	0	NO APTO (No anexa habilitación)

DEBE DECIR:

CUADRO PRELIMINAR DE CONVOCATORIA N° 011-2024-UGELCP/ADM-RR.HH

ABOGADO I – SECRETARIA TECNICA

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	N° DE EXPEDIENTE	FORMA CIÓN	EXPERIENCIA LABORAL	CAPACITA CION	TOTAL	CONDICION
1	ROCIO DEL PILAR GARCIA MALAGA	037727	15	21	12	48	APTO
2	KATHYA VANESSA CARRASCO VILLAVERDE	037620	15	10	10	35	APTO
3	ELIZABETH GABRIELA VASQUEZ MALDONADO	037621	0	0	0	0	NO APTO (No anexa habilitación profesional)

Pucallpa, 20 de junio del 2024.